
A szervezők nem csak a 
neves magyar zenei elő-
adók, mint a Republic 

(május 26.), Rúzsa Magdi (má-
jus 27.), a Hot Jazz Band és a 
TNT (május 28., Városi Park), 
valamint az Omega (június 2., 
Lidl-parkoló) koncertjeitől re-
mélik a sikert. Udvarhelynek 
is fel kell zárkóznia az igazi 
fesztiválnapokat rendező ma-
gyar települések közé, hogy ne 
csak a Szent György vagy Ko-
lozsvári Napokkal számoljon 
egy székelyföldi, netán ide lá-
togató vendég – hangzott el az 
Udvarhely Napok programja-
it bemutató sajtótájékoztatón.

Orbán Árpád alpolgármester 
szerint Székelyudvarhelynek 
is meg kell végre találnia azt 
az időpontot és formát, amely-
lyel helyet kérhet a máshol 
már sikeres városnapok sorá-
ban. Arculatot, egyedit, valami 
sajátost kell végre kölcsönöz-
ni egy városünnepnek, ame-
lyet megérdemelnek nemcsak 
az udvarhelyiek, hanem a pün-
kösd alkalmából vidékünkre lá-
togató turisták is.

Nagyzolás helyett minőség

Nem volt cél, hogy a hozzá-
vetőleg egymillió lejes költség-

vetésből megszervezett Szent 
György Napokkal versenyezzen 
az annak alig harmadából ösz-
szehozott Udvarhely Napok. De 
első alkalommal történt meg, 
hogy a szervezők elszakadtak 
a majálisokra jellemző piknik-
hangulat felidézésétől. Szem-
pont volt, hogy érdeklődés és 
korcsoport szerint is találhas-
son mindenki a maga számára 
érdekes rendezvényt, előadást 
vagy foglalkozást.

A többhelyszínes megoldást is 
ezért választották, a harangok 
és a legendáriumos ma kettek 
ki állítása a Székely Támadt-
vár ban, valamint az oda szerve-
zett Legendárium-rendezvények 
ön magukban is nagy érdeklő-
désre számot tartó események 
lesznek. De ugyanez elmondha-
tó az Erdély Café Észműves sátor 
prog ramsorozatáról is, ahol Ud-
varhely és vidéke digitális-infor-
matikai jövőjéről értekeznek a 
meghívott előadók. Azok is szel-
lemi táplálékhoz juthatnak, akik 
a vidék- és régiófejlesztés iránt 
érdeklődnek, hiszen a Civitas-
sátorban a szervezet fennállásá-
nak 25. évfordulója alkalmából 

tíz előadásban mutatják be a civil 
kezdeményezésekben rejlő, régi-
ónk fejlődésében is szerepet ját-
szó programokat.

Együtt könnyebb

Az Udvarhely Napok prog-
ramja egyébként elérhető inter-
neten is, az udvarhelynapok.ro 
címen, illetve a rutinosabb mo-
bilhasználók a FestivApp telefo-
nos alkalmazással is követhetik 
a rendezvénysorozat híreit, ese-
ményeit. A sajtótájékoztatón a 
polgármesteri hivatal munka-
társai és egyben szervezők el-
mondták, hogy meglepte őket a 
városban tevékenykedő civilek, 
szakmai és kulturális műhelyek 
részvételi készsége: szinte min-
den megkeresett szervezet kész 
volt saját programot és hely-
színt összeállítani önerőből. Jö-
vőre bővítenék az együttműködő 
partnerek, nagyvállalatok és 
szolgáltatók körét a máshol már 
működő modell szerint, külső 
támogatói forrásokkal hatéko-
nyabb költségtervezést remél-
het a város.
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FIZESSEN ELŐ MOST!

1 hónap 25 lej

3 hónap 70 lej

6 hónap 140 lej

12 hónap 280 lej

0266-218361
Észrevételét, panaszait, megjegy zé seit 

a szerkesztõk fogadják hétfőtől csütörtökig 8–20,  
pénteken 8–16, vasárnap 14–20 óra között.

535600, Székelyudvarhely,
Szentimre u. 17. sz.
Telefon: 0266–218 361
E-mail: uh@udvarhelyi-hirado.ro
                marketing@udvarhelyi-hirado.ro
                hirdetes@udvarhelyi-hirado.ro
                terjesztes@udvarhelyi-hirado.ro
Fax: 0266–218 340

Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a fenti címen 
hétköznap 8–16 óra között.

ELŐFIZETÉSEKÉRT  HÍVJANAK!
Az Udvarhelyi Híradóra előfizethet 

lapkihordóinknál és a szerkesztőségben. 
Ha a szerkesztőség telefonszámát, 

a 0266–218361-et tárcsázza, 
és bemondja pontos címét, 

lapkihordóink felkeresik Önt otthonában, 
náluk megrendelheti lapunkat. 
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Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek   
fi ze tett rek lá mok, köz le mé nyek. 
A meg je lent írá sok nem fel tét  le nül 
a szerkesztõség vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztõségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá sok 
közlésérõl dönt sön.
Kéz ira to kat  nem õrzünk meg, 
és nem kül dünk vis  sza.

Telefonszolgálat:

Hon lap: www.udvarhelyi-hirado.ro
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Örvendezzünk tehát! – dalolják szív-
ből-lélekből a mostani tizenkettedikes 
végzősök, legalább egy napig fénybe 
borítva a rejtélyes, kinek vidám, kinek 
sötét jövő képét. A felszabadulás ér-
zése ragyog az arcokon és a tekin-
tetekben. Mintha a néha börtönnek 
érzett iskola falai leomlanának: rend, 
fegyelem és szigorú nevelés-tanítás 
helyett az elnyert szabadság friss le-
vegője találja őket telibe az utcán, az 
aggódó szülők mosolyában, a búcsúzó 
iskola léghuzatában (tényleg léghuzat: 
úgy elenged, hogy többé soha nem 
lehet szabadulni emlékétől). Tanárok, 
tanítók, szülők, rokonok és barátok 
egyaránt igyekeznek szépet és jót 
pakolni az eltávozó diák tarisznyá-
jába. Az iskola elcsendesül, helyette 
felzúg a nagybetűs Élet a szabadságra 
ítélt diákok körül. Isten veletek, rém 

nehéz és elbűvölően könnyű tantár-
gyak, órák előtti idegtépő csengőber-
regés, dögunalmas vagy nevettetően 
szórakoztató tanórák, azokhoz tartozó 
sietős késések, bosszantó dolgozatok 
és elhibázott felmérők, Isten veled, 
kinek érett és piros, kinek belül férges 
alma… mater!

Nem tartom magam okosnak, de 
annyi eszem csak van, hogy ne lássam 
el bölcs tanácsokkal reményt keltő és 
reménykedő végzőseinket. Bőséges 
adagban megkapják az életbölcsesség-
től sugárzó tanácsokat a kicsengetési 
beszédekből. Minél szebbek és hang-
zatosabbak a lelkesítő beszédek, annál 
kiábrándítóbb az utánuk következő 
műsor: agyonszervezett, bekamerázott, 
egyetemi szintű érettségi vizsgák, fize-
téses vagy ingyenes továbbtanulási le-
hetőségek, majd a többségnek a román 

állam által garantált munkanélküliség. 
Apám mondta érettségizős koromban: 
kezedben az olló és a posztó, vágd úgy, 
ahogy neked tetszik! De aztán ne pa-
naszkodj, ha elszabtad! Indulj tovább 
arra, amerre akarsz, itt a, ne mondd, 
hogy apám sajnálta a pénzt a tovább-
tanulásomhoz. Belátom, igaza volt: az 
ember sorsának alakulása elsősorban 
rajta múlik, csak azután a többieken, 
akik beleszólnak alakításába vagy pró-
bálják befolyásolni kiteljesedését. Ha 
tisztában vagy képességeiddel, akkor 
szülői beleszólás és tanügyi okoskodás 
nélkül is tudsz jól választani, az általad 
kívánt irányban alakítani sorsodat. 
Csak önbizalom kell és bátorság ahhoz, 
hogy vállald önmagad, képességeiddel 
és hibáiddal együtt.

Sok szerencsét és sok sikert az elkö-
vetkezőkben, örvendező végzősök!

Gaudeamus igitur!

KÖ
ZB

ES
ZÉ

D

FÁBIÁN 
LAJOS

Újratervezés. Arcot, egyedit, sajátost akarnak

Nem „hagyományos” miccses-sörös napokra 

készül Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatala. 

A gasztrosétány (a lezárt Kogălniceanu utca), 

valamint a pálinkákat is kínáló borutca mellett te-

matikus sátrakban civilek szervezte előadások-

kal is várják az érdeklődőket a Városi Parkban.

Udvarhely Napok, május 26.–június 2.

Gasztrosétány és borutca




